Pavillon Milena soxaawn  LECO™

Milena pavilon Paviljon Milena

Lire attentivement la notice avant le montage
et l'utilisation et la conserver pour consultation
ultérieure.

(™ Leggere attentamente le istruzioni prima di
montare e utilizzare il prodotto e conservarle
per poterle consultare in futuro.

=

HW Az Osszeszerelés és hasznalat eldtt gondosan
olvassa el az utasitasokat, és drizze meg ket
késBbbi hasznalatra.

L Pred montazo in uporabo nataneno preberite
navodila in jih shranite za kasnejso uporabo.

Montage a 2 personnes!
Per il montaggio sono

CHC)

necessarie 2 persone!
Osszeszerelés 2 fovel!

® ©

Za postavitev sta potrebni
dve osebi!
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PaV”IOn M'Iena 330 x 330 x 268 ¢m LECO":"
Milena pavilon Paviljon Milena
Remarques importantes!

Le produit livré correspond-il a votre commande ? L'emballage est-il intact ?

Avant le montage, vérifier a I'aide de la liste que les piéces contenues dans le kit de montage sont complétes et
correctes. Dégradations ou pieces manquantes doivent étre signalées immeédiatement avant le montage.

Le fabricant ne peut étre tenu responsable des dommages apparus au montage, p. ex. rayures, chocs.

aTo Informazioni importanti!
Il prodotto ricevuto corrisponde a quello ordinato? La confezione € intatta?
Prima del montaggio, consultare la lista dei pezzi e verificare che la confezione sia completa. | pezzi danneggiati o
mancanti devono essere segnalati prima di procedere al montaggio. Il fabbricante declina ogni responsabilita per
danni provocati durante il montaggio, ad es. graffi o ammaccature.

(HU) Fontos tudnivalok! ) )
A leszéllitott termék megfelel-e az On megrendelésének? A csomagolas sértetlen? Osszeszerelés eldtt az alkatrészlista
segitségével ellendrizni kell a készlet teljességét és megfeleldségét. A sériléseket vagy hidanyzo alkatrészeket kozvetlendl
a felallitas elott be kell jelenteni. A gyartd nem tehetd feleldssé az 6sszeszerelés soran fellépd karokért, mint peldaul
a karcolasok, horpadéasok.

Pomembna navodila!
Ali se dostavljeni izdelek ujema z vasim naroeilom? Je embalaza neposkodovana? Pred montazo je treba s pomoéjo
seznama delov preveriti popolnost in pravilnost posameznih sestavnih delov. O poSkodbah ali manjkajoeih delih je
treba obvestiti pred montazo. Proizvajalec ne more biti odgovoren za Skodo, ki nastane med montazo, kot so npr.
Praske, udrtine.
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Milena pavilon Paviljon Milena

Remargue!

ATTENTION RISQUE DE BLESSURE PAR CISAILLEMENT! RISQUE DE BLESSURE PAR ECRASEMENT!
NE JAMAIS LAISSER LES ENFANTS EN BAS AGE SANS SURVEILLANCE!

CONSERVER HORS DE PORTEE DES ENFANTS!

Attenzione!

POSSIBILE PRESENZA DI PEZZI TAGLIENTI! POSSIBILE RISCHIO DI SCHIACCIAMENTO!
| BAMBINI DEVONO ESSERE SUPERVISIONATI IN OGNI MOMENTO!

NON LASCIARE ALLA PORTATA DEI BAMBINI!

Tudnivalo!
VIGYAZAT, NYIRODASI HELYEK ELOFORDULHATNAK! AZ ALKATRESZEKHEZ VALO HOZZAPRESELODES
ELOFORDULHAT! KISGYERMEKET NE HAGYJON FELUGYELET NELKUL! GYERMEKEKTOL TARTSA TAVOL!

Opozorilo!
PREVIDNO, NEVARNOST MESTA STRIZENJA! NEVARNOST ZMEEKANIN NA DELIH NAPRAVE!
MAJHNIH OTROK NE PUSEAJTE BREZ NADZORA! HRANITE IZVEN DOSEGA OTROK!
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Liste des pieces / Lista dei pezzi / Alkatrész lista / Seznam delov:

Hx4




Pavillon Milena LECO=

Milena pavilon Paviljon Milena

Liste des pieces / Lista dei pezzi / Alkatrész lista / Seznam delov:
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Liste des pieces / Lista dei pezzi / Alkatrész lista / Seznam delov:
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Milena pavilon Paviljon Milena

Instruction de montage / Istruzioni di montaggio / Osszeszerelési Gtmutatd / Navodila za montaZo:

0,

Serrer toutes les vis mais pas a fond !

Stringere tutte le viti, ma non completamente!

Az 6sszes csavart csak lazan huzza meg!

Vse vijake privijte le narahlo!
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Pavillon Milena soxsamn  LECO™

Milena pavilon Paviljon Milena

Instruction de montage / Istruzioni di montaggio / Osszeszerelési Gtmutatd / Navodila za montaZo:

@

Serrer toutes les vis mais pas a fond !
Stringere tutte le viti, ma non completamente!

Az 6sszes csavart csak lazan huzza meg!

Vse vijake privijte le narahlo!
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Instruction de montage / Istruzioni di montaggio / Osszeszerelési Gtmutatd / Navodila za montaZo:

.f Serrer toutes les vis mais pas a fond ! E
/ % Stringere tutte le viti, ma non completamente!
Az 0sszes csavart csak lazan hlzza meg!

Vse vijake privijte le narahlo!
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Instruction de montage / Istruzioni di montaggio / Osszeszerelési Gtmutatd / Navodila za montaZo:

Stringere tutte le viti, ma non completamente!

@ Serrer toutes les vis mais pas a fond !

Az 6sszes csavart csak lazan hlzza meg!

Vse vijake privijte le narahlo!




Pavillon Milena saomm  |LECO™

Milena pavilon Paviljon Milena

Instruction de montage / Istruzioni di montaggio / Osszeszerelési Gtmutatd / Navodila za montaZo:

@ Serrer maintenant toutes les vis a fond!
W Contr6ler régulierement !

Ora avvitare forte tutte le viti!
Controllare regolarmente!

Most erosen hlzza meg az 6sszes csavart!
Rendszeresen ellenorizze azokat!

Zdaj cvrsto privijte vse vijake!
Redno preverjajte!
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Milena pavilon Paviljon Milena

Instruction de montage / Istruzioni di montaggio / Osszeszerelési Gtmutatd / Navodila za montaZo:

®

Fixation et ancrage de I'armature du
pavillon sur le sol par vissage, bétonnage,
etc. sont interdits!

Non e consentito il fissaggio e I'ancoraggio
del basamento del gazebo sul terreno tramite
avvitamento, fissaggio nel cemento ecc.!

A pavilon allvanyanak rogzitése és talajhoz
régzitése csavarral, betonozassal stb.
em megengedett!

Postavitev in pritrditev ogrodja paviljona na
podlago z vijaéenjem, betoniranjem itd. ni
dovoljena!
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Retirer totalement le chassis et la toile en cas d'intempéries!
Le produit est une protection solaire ! Le produit ne convient

pas comme auvent pour barbecue, feu, etc. !

Rimuovere la copertura tessile in caso di vento o pioggia forte! In caso di

intemperie, rimuovere completamente la struttura e le componenti tessili!

Il prodotto é pensato per proteggere dal sole! Non accendere griglie, fuochi

o simili sotto il gazebo!

Erds szélben és heves esbben tavolitsa el a tetd textiljét! Viharos id6ben

teljesen tavolitsa el az allvanyt és a textilt! A termék napvédd! A termék

nem alkalmas grillezéshez, t0zon sitéshez stb. tetdként!

Odstranite streSni tekstil ob moénem vetru in moénem dezju! V primeru
neurja v celoti odstranite ogrodje in tekstil! Izdelek za zaSeito pred soncem!

Izdelek ni primeren kot nadstreSek za zar, ogenj itd.!
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En automne et en hiver, veuillez vérifier la totale
stabilité a intervalles réguliers. Ne garantie en cas de

dégradations dues a la neige ou aux intempéries !

Durante i mesi autunnali e invernali verificare a

intervalli regolari la stabilita dell'intero gazebo.
La garanzia del prodotto non copre i danni provocati

da neve e intemperie!

Rendszeres idokozonként ellendrizze az altalanos

stabilitast, dszi és téli honapokban. Nincs garancia

azokra a karokra, melyeket a ho és a vihar okozott!

V jesenskih in zimskih mesecih redno preverjajte
stabilnost celotne konstrukcije. Ne jaméimo za Skodo,

ki jo povzroei sneg in neurje!
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Milena pavilon Paviljon Milena

Nettoyage avec un chiffon humide. Entreposer

a l'abri en cas de non utilisation. Uniquement
pour utilisation dans le domaine privé. L'usage
commercial est interdit ! Pas d'utilisation comme
appareil de sport ou de fitness !

Pulizia con un panno umido. Conservare protetto
quando non si utilizza. Solo per uso privato.

= L) E vietato I'utilizzo commerciale! Non deve essere
Impiegato come apparecchio sportivo o fitness!

Tisztitas nedves ruhaval. Ha nem hasznalja, tarolja
vedett helyen. Csak magancélu hasznalatra.
Kereskedelmi felhasznalas tilos! Nem hasznalhato
sport- vagy fitnesz eszktzkent!

Fiséenje z vlazno krpo. Shranjujte za3eiteno, kadar
ni v uporabi. Samo za zasebno uporabo.
Komercialna uporaba je prepovedana! Ne
uporabljajte kot Sportno ali fitnes napravo!
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Milena pavilon Paviljon Milena

Remargues importantes / Informazioni importanti / Fontos tudnivalok /Pomembna navodila

Lisez toutes les consignes de sécurité et instructions. Leur non-respect peut provoquer de graves blessures. Aucun assemblage -
raccordement de plusieurs pavillons, espacement de 3 métres minimum entre les pavillons, démontage des pavillons en cas de
vitesses de vent attendues supérieures a 40 km/h (vent frais, grosses branches et arbres bougent et le vent est nettement audible)
Aucun feu ouvert, barbecue, chauffage de terrasse dans ou a proximité des pavillons. Vider les poches d'eau ! : lisez soigneusement
toutes les indications avant le montage et I'utilisation de ce produit ! Choisissez le lieu idéal pour le montage. Déballez toutes les
pieces et, avant le montage, posez-les sur une surface propre et plane. Idéalement, il est recommandé d'installer le pavillon
directement a I'endroit voulu. Evitez de le transporter apres le montage. Toutes les étapes doivent étre soigneusement suivies.
Pendant le montage, en particulier en soulevant des piéces lourdes ou grandes, il faut veiller a la sécurité nécessaire. Seules les
personnes qui exécutent le montage, doivent se trouver dans la zone de travail. Avant le montage, vérifiez que toutes les piéces
de la liste sont présentes. Pendant le montage, tenez les enfants éloignés. Ne laissez pas les enfants jouer avec les pieces et les
outils. Pendant le montage et I'utilisation du pavillon, interdire aux enfants de grimper ou de jouer dessus. Il est instamment
recommandé de repousser et de sécuriser tous les textiles en cas de mauvais temps, de tempéte, pluie, vent et en cas de non
utilisation ou de les retirer. Si de la rouille venait a se former ou de I'eau rouillée a s'accumuler sur I'armature et les points de
raccordement en tubes en acier, il faut immeédiatement traiter ces zones avec une peinture du commerce. Vous prolongez ainsi
la durée de vie du produit.

@ Leggere tutte le istruzioni e le raccomandazioni relative alla sicurezza. Il mancato rispetto di tali disposizioni puo causare gravi lesioni.
| gazebo non possono essere uniti o collegati tra loro; lasciare 3 metri di distanza tra un gazebo e I'altro; smontare il gazebo se sono
previsti venti di velocita superiore a 40 km/h (vento freddo che fa muovere i rami piu grandi e gli alberi, con raffiche chiaramente
udibili); non accendere fuochi, griglie o stufe a fungo sotto o nei pressi del gazebo. Svuotare eventuali sacche d'acqua! Leggere
accuratamente tutte le indicazioni prima del montaggio e dell'uso di questo prodotto! Selezionare il posto adatto al montaggio.
Disimballare tutte le componenti e disporle su una superficie uniforme e pulita prima del montaggio. Preferibilmente, il gazebo
dovrebbe essere montato direttamente nel luogo desiderato. Evitare il trasporto dopo il montaggio. Seguire con attenzione tutte le
fasi del montaggio. Durante il montaggio e necessario fare attenzione alla sicurezza, soprattutto al sollevamento di parti pesanti o di
grandi dimensioni. Solo le persone che eseguono il montaggio devono trovarsi nell'area di lavoro. Verificare esattamente prima del
montaggio se sono disponibili tutte le parti elencate nella lista dei componenti. Tenere lontani i bambini durante il montaggio.
| bambini non devono essere ammessi nell'area di lavoro. Non lasciar giocare i bambini con parti e attrezzi. Durante il montaggio
e I'uso del gazebo, non consentire ai bambini di arrampicarsi o di giocare. Si raccomanda fortemente di avvicinare spingendo tutti i
tessuti e di assicurarli oppure di rimuoverli in caso di forte maltempo, temporale, pioggia, vento e quando non si utilizza il prodotto.
Nel caso in cui sul basamento e nei punti di collegamento, realizzati in tubo di acciaio, si formi ruggine e si raccolga acqua arrugginita,
e necessario un loro rapido trattamento con una vernice commerciale. In questo modo si prolunga la durata del prodotto.
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Milena pavilon Paviljon Milena

Remargues importantes / Informazioni importanti / Fontos tudnivalok /Pomembna navodila

@ Olvassa el az 6sszes biztonsagi figyelmeztetést és utasitast. Ennek elmulasztasa sulyos sértilést okozhat. Ne épitse 0ssze - tébb
pavilon 6sszekapcsolasa. Legalabb 3 méteres tavolsag legyen a pavilonok k6zott, a pavilonok szétszerelése, ha 40 km/h-nal
nagyobb szélsebesség varhato (friss sz€él, nagyobb agak és fak mozognak, és a szél jol hallhatd) Ne hasznaljon nyilt langot, grilleket,

kalteri fitdberendezéseket a pavilonban vagy annak kézelében. Az 6sszegydlt vizet ki kell Griteni! A termek dsszeszerelése és
hasznalata eldtt gondosan olvassa el az 0sszes utasitast! Valassza ki az idealis felallitasi helyet. Az 6sszeszerelés eldtt csomagoljon
ki minden alkatrészt, és helyezze tiszta €s egyenes fellletre. Ideélis esetben a pavilont kdzvetlentl a kivant helyre kell felallitani.
Kerllje az 6sszeszerelés utani szallitast. Az 6sszes 0sszeszerelési Iépést gondosan kell elvégezni. Az Gsszeszerelés soran a nehéz vagy
nagy alkatrészek emelésekor kilonds figyelmet kell forditani a megfeleld biztonsagra. Csak azok a személyek tartézkodhatnak a
munkaterileten, akik a szerelést végzik. Osszeszerelés eldtt gondosan ellendrizze, hogy minden alkatrész rendelkezésre all-e az
alkatrészlista szerint. Az 6sszeszerelés soran a gyerekeket tartsa tavol. A gyermekeket nem szabad beengedni a munkaterdletre.
Ne hagyja, hogy a gyerekek alkatrészekkel és eszkdzokkel jatszanak. A pavilon 6sszeszerelése és a hasznalata soran ne engedije,
hogy a gyerekek felméasszanak a pavilonra vagy jatsszanak azzal. Stirgdsen ajanlott rossz iddjaras, vihar, eso, szel és a termek
hasznalaton kivil helyezésekor az dsszes textiliat 6sszecsukni és biztositani vagy eltavolitani. Ha rozsda képzddik, és rozsdas viz
halmozodik fel a kereten és az acélcsovekbdl allo csatlakozasi pontokon, ezeket a tertileteket azonnal kereskedelmi forgalomban
kaphatd festékkel kell kezelni. Ez meghosszabbitja a termék élettartamat.

Preberite vsa varnostna opozorila in navodila. Ee jih ne boste uposStevali, lahko pride do hudih telesnih poSkodb. Brez montaze
povezovanje vee paviljonov, Najmanj 3 metre razdalje med paviljoni, demontirajte paviljone, ee se prieakuje hitrost vetra veeja od
40 km/h (svez veter, premikajo se veeje veje in drevesa, veter je jasno slien) V paviljonu ali njegovi blizini ne sme biti odprtega ognja,
Zara, grelca za teraso. Treba je izprazniti vse nastale vodne Zepe! Pred montazo in uporabo tega izdelka nataneno preberite vsa
navodila! Izberite idealno mesto za postavitev. Razpakirajte vse dele in jih pred montaZo poloZite na éisto in ravno povrsino.

V idealnem primeru bi morali paviljon postaviti neposredno na zeleno mesto. Po montazi se izogibajte transportu. Vse korake
montaze je treba opraviti previdno. Med montazo je treba posebno pozornost nameniti ustrezni varnosti pri dvigovanju tezkih

ali veejih delov. Na delovnem obmoéju naj se zadrzujejo samo osebe, ki izvajajo montazo. Pred montazo s pomoejo seznama
delov natanéno preverite, ali so na voljo vsi deli. Med montazo se v bliZzini ne smejo nahajati otroci. Otroci ne smejo vstopiti v
delovni prostor. Otrokom ne dovolite, da se igrajo z deli in orodji. Med montazo in uporabo paviljona ne dovolite otrokom, da se
igrajo ali vzpenjajo po njem. Priporoeamo, da ob slabem vremenu, nevihtah, dezju, vetru in kadar izdelek ni v uporabi ves tekstil
zloZite in zavarujete ali odstranite. Ee na ogrodju in na prikljuénih mestih iz jeklenih cevi nastaja rja in se nabira zarjavela voda, je
treba ta mesta takoj obdelati z obieajnim lakom ali barvo. To bo podaljSalo Zivljenjsko dobo izdelka.

LECO-Werke Lechtreck GmbH & Co. KG - Hollefeldstrasse 41 - DE-48282 Emsdetten - Germany
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IMPORTANTS CONSEILS D'ENTRETIEN

Nous sommes heureux que, lors de votre achat, votre choix se soit porté sur un de nos produits.

Le chassis de ce produit est constitué de tubes en acier de grande qualité avec un revétement thermolaqueé, résistant aux chocs et durable. Afin de garantir une longue
durée de vie et pour que vous profitiez longtemps de ce produit, nous vous recommandons de respecter les conseils suivants :

® tous les embouts de raccordement sur ce produit doivent étre traités réegulierement avec une huile d'entretien (huile ménagere,
vaporisateur de silicone, etc.).

® Dans le cas des produits en tubes d'acier pour I'extérieur, la formation de rouille ne peut pas étre totalement exclue. Si vous constatez
de légeres taches ou points de rouille, éliminez-les immeédiatement avec un dégrippant normal, etc. afin d'éviter une plus grande
propagation. Veuillez appliguer en plus a ces endroits une peinture du commerce afin d'empécher la nouvelle formation de rouille.

® Silarouille devait couler sur le chassis entrainant des taches sur le sol (dalles, pierres naturelles, etc.), éliminez ces taches
immédiatement avec un produit nettoyant approprié (nettoyant au vinaigre, nettoyant pour pierre naturelle, etc.)

® Dans tous les cas, il ne faut nettoyer toutes les pieces de ce produit qu'avec de I'eau et du savon naturel. Evitez d'utiliser des produits
nettoyants agressifs.

® Pendant les longues périodes de pluie et les mois d'hiver, entreposer uniqguement dans un endroit sec (garage, cave, etc.). Nous
recommandons de nettoyer toutes les pieces avec un produit d'entretien, etc. juste avant le stockage et avant la réutilisation a la
nouvelle belle saison.
A condition de respecter les conseils donnés, nous sommes convaincus que vous profiterez longtemps de ce produit.

Ce produit a été convenablement fabriqué et emballé. Si, toutefois, une piece venait a manquer, adressez-vous au distributeur chez qui vous avez acheté le produit.
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IMPORTANTS CONSEILS D'ENTRETIEN

Nous sommes heureux que, lors de votre achat d'un pavillon de jardin, votre choix se soit porté sur un de nos produits.

Afin de garantir une longue durée de vie et pour que vous profitiez longtemps de ce produit, nous vous recommandons de respecter les conseils suivants :

montez le pavillon en suivant la notice. Veillez en particulier a BIEN TENDRE le toit afin de garantir une parfaite stabilité en cas de vent
léger et d'empécher la formation de poches d'eau.

Dans tous les cas d'utilisation du pavillon dans des endroits sans surveillance (aire de loisirs, maison de vacances, camping permanent,
etc.), il faut retirer le toit.

ATTENTION : En cas de vent violent et de forte pluie, il faut, en régle générale, retirer le toit, les cbtés, etc. pour éviter les dégradations!

Veuillez noter que la couture des éléments du toit fait apparaitre une perforation sur les coutures du pavillon. Cela a pour conséquence
que des gouttes d'eau peuvent traverser les points de couture. Ces petits trous peuvent se boucher avec un produit de jointement pour
couture. Souvent toutefois, des particules de saleté et de poussiére bouchent ces trous apres quelques semaines seulement.

Pour des raisons techniques, une ETANCHEITE ABSOLUE N'est PAS possible !

Pour I'entretien des textiles (toit, cotés, etc.), nous recommandons le nettoyage a I'eau chaude et la lessive délicate. Le lavage en
machine n'est pas recommandé !

Si, avec le temps, de petites taches de rouille apparaissent sur le chassis de votre pavillon, il s'agit le plus souvent de points de rouille
sur les parties en tube d'acier. Une peinture du commerce permet de cacher rapidement et aisément ces points de rouille.

A condition de respecter les conseils donnés, nous sommes convaincus que vous profiterez longtemps de ce produit.

Ce produit a été convenablement fabriqué et emballé. Si, toutefois, une piéce venait a manquer, adressez-vous au distributeur chez qui vous avez acheté le produit.
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IT ) IMPORTANTI INFORMAZIONI PER LA CURA DEL PRODOTTO

Siamo lieti che abbia deciso di acquistare uno dei nostri prodotti.

La struttura di questo prodotto é costituita da tubolari in acciaio di alta qualita, verniciati a polvere per garantire una maggior resistenza e durata. Per conservare
correttamente il prodotto e poterne usufruire pit a lungo, si consiglia di rispettare le seguenti raccomandazioni:

® Tutte le giunture di questo prodotto devono essere regolarmente trattate con un apposito olio (lubrificante, spray al silicone, ecc.).

@ Periprodotti in acciaio da esterno non & possibile escludere completamente la possibilita che si formi della ruggine. Qualora si notino
delle leggere macchie di ruggine, rimuoverle immediatamente utilizzando un normale prodotto antiruggine per evitare che si
diffondano. Si consiglia, inoltre, di trattare successivamente i punti interessati con una vernice comunemente reperibile in commercio
per prevenire |'ulteriore formazione di ruggine.

® Qualora la ruggine presente sulla struttura dovesse intaccare la superficie sottostante e provocare una macchia (ad es. su piastrelle,
pietra naturale, ecc.), rimuovere accuratamente |'alone utilizzando un apposito prodotto (detergente all'aceto, detergente per pietra
naturale, ecc.).

® Pulire tutte le componenti del prodotto esclusivamente con acqua e sapone naturale. Evitare I'utilizzo di detergenti aggressivi.

@ Durante i periodi molto piovosi e nei mesi invernali, il prodotto deve essere conservato in un luogo asciutto (garage, cantina, ecc.). Si
consiglia di pulire tutte le sue parti con un apposito prodotto subito prima di riporlo nel deposito e prima di riutilizzarlo nella bella
stagione.

Seguendo questi consigli, siamo certi che il prodotto si conservera perfettamente e potra essere utilizzato a lungo.

Questo prodotto é stato fabbricato e imballato con la massima cura. Tuttavia, qualora dovesse riscontrare la mancanza di una componente, si rivolga al rivenditore
presso cui I'ha acquistato.
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IT ) IMPORTANTI INFORMAZIONI PER LA CURA DEL PRODOTTO

Siamo lieti che abbia deciso di acquistare questo gazebo da giardino che fa parte della nostra linea di prodotti da sole.

Per conservare correttamente il prodotto e poterne usufruire piu a lungo, si consiglia di rispettare le seguenti raccomandazioni:

Per il montaggio del gazebo, seguire le apposite istruzioni allegate. Nello specifico, e particolarmente importante che il tessuto del
tetto sia ben TESO per migliorare la stabilita del prodotto in caso di vento leggero ed evitare la formazione di sacche d'acqua.

In caso di utilizzo del gazebo in luoghi non sorvegliati (terreno privato, casa di villeggiatura, campeggio, ecc.), si consiglia tuttavia di
rimuovere il tetto.

ATTENZIONE: In caso di vento o pioggia forte € necessario rimuovere completamente il tetto, i teli laterali, ecc. per evitare che il
prodotto subisca danni.

Si prega di tener presente che in corrispondenza delle cuciture tra le diverse parti del tetto del gazebo sono presenti dei fori.
Attraverso tali cuciture potrebbero quindi penetrare delle gocce d'acqua. Questi piccoli fori possono essere chiusi utilizzando un
sigillante per cuciture. Tuttavia, spesso i fori si tappano da soli dopo qualche settimana per effetto delle particelle di polvere o dei
residuli.

Per ragioni tecniche non & possibile garantire una TENUTA STAGNA all'acqua.

Si consiglia di pulire le parti in tessuto (tetto, teli laterali, ecc.) con acqua calda e detersivo per delicati. Il lavaggio in lavatrice e
sconsigliato.

Col passare del tempo, la struttura in acciaio potrebbe presentare delle leggere macchie di ruggine. Questi punti possono essere
coperti rapidamente e agevolmente con una normale vernice reperibile in commercio.

Seguendo questi consigli, siamo certi che il prodotto si conservera perfettamente e potra essere utilizzato a lungo.

Questo prodotto e stato fabbricato e imballato con la massima cura. Tuttavia, qualora dovesse riscontrare la mancanza di una componente, si rivolga al rivenditore
presso cui I'ha acquistato.



Pavillon Milena LECO""

Milena pavilon Paviljon Milena

‘HU) FONTOS APOLASI TUDNIVALOK

Oriilunk, hogy vasarlasakor cégiink termékét valasztotta.

A termék vaza kivalé mindségi csbacélbdl keszul, ttésallo és tartds porszort bevonattal. A hosszu élettartam garantalasa €s a termék hosszu ideig tarto élvezete

érdekében javasoljuk, hogy tartsa be az alabbi informéciokat:
A termék 0sszes csatlakozojat rendszeresen apolo olajjal (haztartasi olaj, szilikon spray, stb.) kell kezelni.

® Kultéri acélbdl keszilt termekek esetében a rozsdaképz6dés nem zarhato ki teljesen. Ha enyhe rozsdafoltokat vagy ,,foltokban rozsdat”

észlel, tavolitsa el. Azonnal tavolitsa el ezt a rozsdat hagyomanyos rozsdaeltavolitoval stb., hogy megakadalyozza annak
tovabbterjedését. Kérjuk, kezelje ezeket a tertleteket kereskedelmi forgalomban kaphat lakkal is, hogy megakadalyozza a rozsda
tovabbi képzddéset.

® Haakereten Iév0 rozsdas filmet ,,lemossa” és az aljzat elszinezGdik (csempe, természetes ko stb.), azonnal tavolitsa el ezt a
szennyezodést megfeleld tisztitoszerrel (ecetes tisztitoszer, természetes kotisztito stb.).

® Atermeék barmelyik elemét csak vizzel és termeészetes szappannal szabad tisztitani. Kerulje az agressziv tisztitdszerek hasznalatat.

@ Hosszl esdzések és a téli honapok alatt csak szaraz helyen (garazsban, pincében stb.) szabad tarolni 6ket. Javasoljuk, hogy eltarolas
és az Uj kertészeti szezonban valo ujbdli felhasznalas eldtt minden alkatrészt tisztitson meg apoldszerrel stb.

Ha betartja a megadott utasitasokat, meggydzddésink, hogy sokaig élvezni fogja ezt a terméket.

Ezt a terméket megfelelden gyartottak és csomagoltak. Amennyiben hianyzik egy alkatrész, kérjuk, forduljon ahhoz a kereskeddhoz, akitdl a terméket vasarolta.
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‘HU) FONTOS APOLASI UTASITASOK

Orémmel télt el, hogy a kerti pavilon megvasarlasakor tarsasagunk fényvédd termékét valasztotta.
A hosszu élettartam garantalasa és a termeék hosszu ideig tartd élvezete érdekében javasoljuk, hogy tartsa be az alabbi informaciokat:
® Pavilonjat az Gsszeszerelési utasitasoknak megfelelden kell felallitani. Kilonosen fontos a tetd FESZES kifeszitése, hogy a pavilon
biztonsagosan alljon gyenge szélben, és elkeriljék a viz 6sszegylléset.

® Haa pavilont felugyelet nélkili helyeken (szabadidds ingatlanon, nyaralonal, hosszu tavi kempinghelyen stb.) hasznélja, a tetot
mindenképpen le kell szerelni.

VESZELY: Erds szél és heves esdzés esetén a tetdt, az oldalsd paneleket stb. a karok elkeriilése érdekében mindig el kell tavolitani!

® Felhivjuk figyelmét, hogy a pavilon varratainél a tetdrészek varrasa miatt perforacio keletkezik. Ez azt jelenti, hogy a vizcseppek
behatolhatnak a varratokba. Ezeket a kis lyukakat varrattomitdvel le lehet zarni. Gyakran azonban néhany hét mulva ezeket a lyukakat
piszok és porszemek zarjak el.

Az TOKELETES VIZALLOSAG technikai okokbél NEM lehetséges!

@ Atextilidk (tetd, oldalso részek stb.) polasahoz meleg vizzel és enyhe mosoészerrel torténd tisztitast javasoljuk. A mosodgépben nem
ajanlott tisztitani!

® Haiddvel apro rozsdafoltok jelennek meg a pavilon allvanyan, akkor ez tdbbnyire az acélcso alkatrészek rozsdasodasa. Ezeket a
rozsdas foltokat gyorsan és egyszerQen el lehet fedni a kereskedelemben kaphato lakkal.

Ha betartja a megadott utasitasokat, meggydzddésink, hogy sokaig élvezni fogja ezt a terméket.

Ezt a terméket megfelelden gyartottak és csomagoltak. Amennyiben hianyzik egy alkatrész, kérjuk, forduljon ahhoz a kereskeddhoz, akitdl a terméket vasarolta.
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POMEMBNA NAVODILA ZA NEGO

Veseli nas, da ste pri tem nakupu izbrali izdelek naSega podijetja.

Ogrodje tega izdelka je sestavljeno iz visokokakovostnih jeklenih cevi z odpornim in trpeznim praskastim premazom. Ee Zelite zagotoviti dolgo Zivljenjsko dobo in tako
dlje easa uZivati v tem izdelku, vam priporoéamo, da upoStevate naslednja navodila:

Vse vtiéne povezave na tem izdelku je treba redno mazati z negovalnim oljem (gospodinjsko olje, silikonsko prsilo itd.).

Pri izdelkih iz jeklenih cevi za zunanjo uporabo ni mogoée popolnoma izkljuéiti nastanka rje. Ee opazite rahle madeze rje ali
»zaeetke nastanka rje«, jih odstranite. To rjavenje takoj odstranite z obiéajnim odstranjevalcem rje itd., da prepreéite njeno
Sirjenje. Ta obmoéeja dodatno obdelajte tudi z obieajni, lakom, da prepreeite nadaljnje nastajanje rje.

°® Ce se zacetek nastanka rje na ogrodju "spere™ in pride do razbarvanja podloge (ploscice, naravni kamni itd.), te umazanije takoj
odstranite z ustreznim cistilom (cistilo na osnovi kisa, cistilo za naravni kamen itd.).

V vsakem primeru vse dele tega izdelka cistite samo z vodo in naravnim milom. Izogibajte se uporabi agresivnih cistil.

Med daljSimi deZzevnimi obdobji in v zimskih mesecih jih hranite samo na suhem (garaza, klet itd.). Priporocamo, da vse dele
neposredno pred skladiScenjem in pred njihovo ponovno uporabo ocistite z negovalnim sredstvom itd.

Ob upostevanju navedenih navodil, smo prepricani, da boste v tem izdelku uzivali Se dolgo.

Ta izdelek je bil ustrezno izdelan in zapakiran. Ce pa bi se slucajno zgodilo, da kaksni del manjka, se obrnite na prodajalca, pri katerem ste
kupili ta izdelek.
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POMEMBNA NAVODILA ZA NEGO

Veseli nas, da ste se pri nakupu vrtnega paviljona odlogili za izdelek naSega podjetja, ki vas bo $eitil pred soncem.

Ee Zelite zagotoviti dolgo Zivljenjsko dobo in tako dlje éasa uzivati v tem izdelku, vam priporoéamo, da upostevate naslednja navodila:

Vas paviljon naj bo postavljen v skladu z navodili za montazo. Zlasti je pomembno, da streho zategnete tako, da je NAPETA, saj tako
zagotovite stabilen poloZaj ob rahlem vetru in prepreéite nastanek vodnih zepov.

Pri uporabi paviljona na nenadzorovanih mestih (rekreacijsko zemljiSee, poeitniska hisa, prostor za taborjenje itd.) je treba streho
vsekakor odstraniti.

POZOR: V primeru moenega vetra in moenega de?zja je treba vedno odstraniti streho, boéne stene itd., da ne pride do poSkodb!

Upostevajte, da zaradi Sivanja delov strehe na Sivih paviljona nastanejo perforacije. Tako lahko kapljice vode prodrejo na mestu Siva.
Te luknjice je mogoee zatesniti s tesnilom za Sive. Pogosto pa te luknjice po nekaj tednih zatesnijo delci umazanije in prahu.

ABSOLUTNA NEPREPUSTNOST ZA VODO zaradi tehniénih razlogov NI mogoeéal!

Za nego tekstila (streha, stranski deli itd.) priporoeamo eiseenje s toplo vodo in blagim detergentom. Pranje v pralnem stroju ni
priporoeljivo!

Ee se séasoma na ogrodju vadega paviljona pojavijo majhni madezi rje, so to veéinoma zaéetki nastanka rje na sestavnih delih iz
jeklenih cevi. Te madeze rje lahko hitro in enostavno prekrijete z obieajnim lakom ali barvo.

Ob upostevanju navedenih navodil, smo prepriéani, da boste v tem izdelku uZivali e dolgo.

Ta izdelek je bil ustrezno izdelan in zapakiran. Ee pa bi se sluéajno zgodilo, da kaks$ni del manjka, se obrnite na prodajalca, pri katerem ste kupili ta izdelek.



